



# 商總林榮輝理事長等諸領導 拜訪總檢察長Berberabe律師



上圖至圖四本會理事長林榮輝、副理事長陳章成、董事兼外交主任洪逢駿律師和外交副主任盧垂順等領導分別與總檢察官Darlene Marie Berberabe律師合影。圖五和圖六林榮輝理事長和陳章成副理事長分別與Darlene Berberabe總檢察長握手致意。圖七和圖八賓主交流溝通。下圖賓主合影。

菲華商聯總會訊：本會理事長林榮輝等領導于6月5日（星期四）出席新一批外僑入籍者宣誓儀式後，順便拜訪總檢察長Darlene Marie Berberabe律師，並與其進行座談，就一系列課題交流溝通。本會諸領導受到Berberabe總檢察長的熱烈歡迎和熱情接待。

Berberabe總檢察長說，她上任前為菲律

賓大學（UP）法學院院長，于5月底獲小馬總統委任為總檢察長，並隨即宣誓就任。

林榮輝理事長首先祝賀Berberabe律師獲任為總檢察長，然後介紹本會所從事的各項工作。他說，本會一直以來都是OSG的長期合作夥伴，于2007年與時任總檢察長Agnes Devanadera簽署備忘錄後，一直都在幫忙審核

申請入籍外僑，尤其是中國籍民的手續，以縮短OSG的審核時間。他同時也感謝歸化委員會和歷屆總檢察長批准了入籍者的申請個案，迄今已批准了上百名申請者成功成為菲律賓公民。

Berberabe總檢察長很高興本會能協助審核申請者呈交的手續，減輕了他們的審核工

作。她也希望商總能繼續為這項工作提供協助，以確認申請者所呈交手續屬實。

賓主雙方還探討了其他各方面的課題，大家提出各自寶貴建議，並互相交換意見。本會出席領導有理事長林榮輝、副理事長陳章成、董事兼外交主任洪逢駿、外交副主任盧垂順。

## 九霄大道觀慶祝玉皇三太子聖壽萬秋 並舉辦了一場義診

九霄大道觀訊：公元二〇二五年六月三十日（農曆六月初六日—星期一）欣逢本觀主神玉皇三太子聖誕萬秋，是日本觀董事長盧祖蔭大德親率本觀眾門徒道子，清信，四面八方海內外善信在主神殿前拈香頂禮，同祈玉皇三太子賜福凡間眾生，並於六月二十九日，配合商總義診隊舉辦一場義診免費服務，當天的義診包括體檢，拔牙，老人幼童診斷，以及免費施藥。

